
LSAP

CHAMBRE DES DÉPUTÉS
Entrée le:

5 0 WN. m

Monsieur Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés

Luxembourg

Luxembourg, le 30 janvier 2020

Monsieur le Président,

Conformément à l’article 83 de notre règlement interne, je vous prie de bien vouloir 
transmettre la question parlementaire suivante à Monsieur le Ministre des Affaires 
étrangères et européennes et à Madame la Ministre de la Famille et de l'Intégration.

D’après des informations parues dans la presse, la BEI (Banque Européenne 
d’investissement] aurait l’intention de fermer la crèche fonctionnant dans son 
enceinte en faveur des enfants de son personnel.

- J’aimerais savoir du Gouvernement s’il est au courant de cette décision ?
- Quelles en sont le cas échéant les raisons ?
- Les autorités luxembourgeoises ont-elles été contactées pour trouver 

d’éventuelles solutions de rechange et pour le personnel et pour les enfants 
de ladite crèche ?

Veuillez croire. Monsieur le Président, en l’expression de ma très haute 
considération.

Mars Di Bartolomeo 
Député



Réponse commune de Monsieur le Ministre des Affaires étrangères et européennes et du Ministre de 
l'Éducation nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse à la question parlementaire n’1801 posée par 
l'honorable Député Monsieur Mars Di Bartolomeo

Le gouvernement n'a reçu aucune information officielle quant à la fermeture prévue du service 
d'éducation et d'accueil de la Banque européenne d'investissement. Jusqu'à ce jour, aucune demande 
d'annulation concernant l'agrément de ladite structure n'a été introduite par le gestionnaire auprès du 
ministère compétent de l'Education nationale, de l'Enfance et de la Jeunesse.

Le gouvernement n'est pas en position de spéculer sur les raisons qui motivent la décision de la Banque 
européenne d'investissement.

Le gouvernement poursuivra pour sa part ses efforts en vue de garantir les meilleures conditions d'accueil, 
d'hébergement et de travail aux fonctionnaires et autres agents de l'Union européenne ainsi qu'à leurs 
familles au Luxembourg.
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